

## Csibeavató a Kosdi Arany János Általános Iskolában

A Kosdi Arany János Általános Iskolában 2023. szeptember 25-én ismét felavatták az iskola legkisebb növendékeit, az elsős kicsibéket. A hagyományokhoz híven az alsós diákok már hetekkel az esemény előtt készülni kezdtek az elsősök felavatására. A negyedik osztály volt a fő szervező, ám az ünnepségen minden alsós osztálynak megvolt a szerepe, minden tanuló kivette részét a feladatokból. A forgatókönyv az alábbiak szerint alakult: az elsősök köszöntése után sok játékos feladat és akadálypálya várta a gyerekeket, majd fogadalomtétel és az oklevelek, érmek átadása zárta az eseményt.



A negyedik osztályos tanuló a csibeköszöntés után az osztályfőnökük énekének kíséretében tréfás táncot mutattak be a kicsiknek, melyet nekik minél pontosabban kellett utánozniuk. Nagy nevetések kísérték a mutatványt, hiszen ahogy Kati néni éneke egyre gyorsult, a gyerekeknek is egyre gyorsabban kellett megérinteniük különböző testrészeiket. Ugye, hogy nem is olyan könnyű megtalálni ilyenkor a fejünket, a bokánkat vagy a fülünket?



A táncos bemelegítés után újabb mókás feladatok következtek, például a másodikos kisdíákok mondókákat tanítottak az elsősöknek, a negyedikesek különböző hangszereken zenéltek és nekik fel kellett ismerniük az eljátszott dalokat. Nagy sikert aratott a „háziállatok lábaik száma szerinti” csoportosítása is. A sulis legkisebbjei sikerrel vették az akadályokat, a remek hangulatról pedig a képek is árulkodnak:



Mindenkinek elnyerte tetszését az akadálypálya is, amelyen a harmadikosok kísérték és segítették végig az elsősöket. A kicsik igazán bátran és ügyesen haladtak a pályán: gurultak, egyensúlyoztak, célba dobtak, s mivel minden próbát sikeresen kiálltak, így az eskütétel után mindannyian oklevelet és érmét vehettek át a negyedikes tanulóktól. A szervezők nem feledkeztek meg a tyúkanyókról, Andi néniről és Zsófi néniről sem, akik nagy szeretettel várták és



fogadták a kiscsibéket szeptember 1-jén, és akiknek védő szárnyai alatt az elkövetkező években cseperednek majd.





Az esemény végén a pelyhes kis csapat az osztálytermében megpihelve elfogyaszthatta a jól megérdemelt csibesütitket. A csibeavató ünnepség nagy sikert aratott, biztosan szép emlékként őrizi majd az iskola apraja és nagyja.